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Ősszel beterjesztik 
az uj választójogot.
— Az Egyetértés tudósitójától. — 

Budapest, jun. 11. Bethlen Ist­
ván gróf miniszterelnök ki jelen­
tette az „Egyetértés" budapesti 
tudósitójának, hogy az uj válasz­
tójog demokratikus lesz. A kép­
viselők választásáról szóló tör­
vényjavaslatot ősszel terjeszti be 
a nemzetgyűlésnek. Az egységes 
kormánypártot nagyatádi Szabó 
és a kisgazdák nélkül lehetetlen­
nek képzeli.

Szovjetoroszország 
módosította alapelveit.

Amsterdamból jelentik : Waschingtonból kábelen jelentet­
ték, hogy az amerikai állam kormánya jegyzéket kapott Orosz­
országból, melyben közli, hogy Szovjetoroszország kénytelen 
volt aíapelveit módosítani.

Koppenhágából jelentik, hogy a szovjet rendeletet fog kibo­
csátani, mely az ipari és pénzügyi vállalatok üzemeinek bér­
beadásáról szól. Ez szükségképen következett be Leninnek 
és a szovjetnek azon rendolete következtében, melyben a pa­
rasztbirtokokat felmentette a kötött kereskedelem alól. Így 
a nacionalizmus ezáltal rést ütött gazdasági téren is a szov­
jet alkotmányán.

Végül megjegyezni kívánjuk, hogy 
egyesületünk már régebben foglal­
kozik, sőt többször felterjesztést in­
tézeti az akkori kereskedelmi mi­
niszterekhez az üzletek kinyitása 
illetve zárórája rendezése végett 
hiszen itten nem heti 1—2 órai sza­
badidőről van szó úgy az alkalma­
zottak, mint a munkaadók javára 
Ezt mi csakis törvényhozás utján 
tartjuk rendezhetőnek és közmeg­
nyugvásra kivihetőnek. Úgy ebben 
mint a vasárnapi munkaszünet kér- 
désében elfoglalt álláspontunkat ek­
latánsán igazolja a főtéren levő üz­
letek vasárnapi zárórája, mely a 
megállapodások ellenére felhőm- 
lant látszik.

A korona 2-371|2
Budapest, junius 11. A budapesti 

tőzsdén tegnap szünet volt. Magán­
forgalomban: márka 369, szokol
352, lei 392, dollár 252.

Zürich, junius 11. A devizák záró­
árfolyama Budapest 2.37 éa fél.
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Az üzletek vasárnapi 
munkaszünete.

[{] KÖZGAZDASÁG ?

A Debreczeni Újság junius 7. szá­
mában megjelent cikk „Nem tart­
ják be a vasárnapi munkaszünelet“ 
többek között az ezen tárgyban f. 
évi február 27-én a kereskedelmi és 
iparkamaránál tartott értekezleten 
történtekkel is foglalkozik, amely 
szerint az ottan megjelent, a vasár­
napi munkaszünet ellen dolgozó ke­
reskedőknek és iparosoknak sikerült 
hamis érvekkel a maguk álláspont­
ját érvényre juttatni.

Ezzel szemben mi, kik a megtar­
tott értekezleten a füszerkiskeres- 
kedők álláspontját képviseltük, ki­
jelentjük, hogy ezen ujságközle- 
mény csakis téves információ alap­
ján Íródhatott.

Téves, mert az értekezleten sem 
határozat nem hozatott, sem meg­
állapodás nem történhetett, ottan 
csupán a miniszteri rendeletlcrve- 
vezet lett ismertetve, amelyhez az. 
érdekeltek pro és kontra nyilvánít­
hatták. Ezen rendelettervezet meg 
lett küldve az ország kere'sk. és 
iparkamaráinak, s igy az összes ér­
érdekelt egyesületeknek és testüle­
teknek, s bizonyára a keret,k. al­
kalmazottak, magántisztviselők stL. 
egyesületeinek is. A tervezetet az 
összes érdekeltek elbírálás tár­
gyává tehették, véleményüket és ki­
fogásaikat a miniszter elé juttathat­
ták és juttathatják

Az ismertetett rendelet-tervezet 
tekintetbe vette Csonka Mngvaror 
N/.ág mai különleges helyzetét, hog\ 
ma az ország lakosai túlnyomókig 
mezőgazdasággal foglalkoznak, a 
kik kora tavasztól késő őszig mv 
zei munkával vannak elfoglalva, 
szükségleteiket legfőképen vasár 
nap szerezhetik be. ellenkező eset 
ben kényszerítve lennének hélkoz 
ben egy munkanapot feláldozni te-

Julius 4-én megkezdi a jegy­
bank működését.

Budapest, junius 11. A nemzet­
gyűlés mai ülését féltizenegykor 
nyitotta meg Kenéz Béla alelnök. 
A napirend során a nemzetgyűlés 
harmadik olvasásban is elfogadta 
az 1921. évi költségvetésről szlóló 
törvényjavaslatot.

Hegedűs Lóránt pénzügymi­
niszter kér ezután szót. Paczek 
Géza interpellációjára válaszolva 
kijelenti, hogy eddig 11 milliárd 
hétszázezer korona értékű bank­
jegyet cseréllek ki. Most követke­
zik a 100 koronások kicserélése. 
Úgy rendelkeztem, hogy minnél 
kisebb címletek kerülnek sorra, 
annál több intézetet bíztam meg 
a kicseréléssel. A 100 koronás 
bankjegyek kicserélése az osztrák 
magyar bank kétszáz fiókjában 
történik. A kisebb címletek igen 
sok bankban fognak becserél telni, 
természetesen ingyen. Valószínű­
ig

Julius 4-én megkezdi az ön­
álló magyar jegyintézet a 

működését
és épen ezért kérem az ellenőrző 
bizottság megválasztását. Meg 
vagyok győződve, hogy a magyar 
korona még ma sem érte el azt a 
nívót, amely belső értekének meg 
felel. A magyar pénznek továbbra 
is nőnie kell becsértékben.

Schandl Károly interpellál a 
Szeged alatti háromszög kiürítése 
tárgyában. Az entente legutóbbi 
jegyzéke alapján világossá vált, . 
hogy a Szeged alatti háromszög is |

Baranya sorsára jut. Egyes szerb 
közegek a szegedi háromszögben 
azt a hirt terjesztették, hogy ez 
véglegesen a szerb imperium alá 
log jutni. Ezalatt a Szeged és az 
ottani lakosság helyzete tartha­
tatlanná vált.

Somogyi István interpelláció­
jában elmondja, hogy az utódál­
lamok részéről atrocitásokra van 
részünk. Igv Ausztriában 15 mil­
lió adót vetettek ki Szemző Gyula 
volt főispán lakására. Ilajlandó-e 
a kormány intézkedni, hogy ezek 
az atrocitások megszűnjenek.

Pálffy Dénes a kisiparosok ér­
dekében interpellál. A kisiparo­
sok szomorú helyzetben vannak. 
Adatokat sorol fel a pályázatok 
körüli visszaélésekről. Munka al­
kalmat kell adni az iparosoknak.

Hegyeshahny Lajos kereske­
delmi miniszter megnyugtató vá­
lasza után Lingauer Albin a een- 
zuráról interpellál. Elismeri, hogy 
kivételes helyzetben szükség van 
a cenzúrára, azonban fokozato­
san meg kell szüntetni. A sajtó- j 
törvénynek módot kell nyújtani, I 
hogy a sajtó maga szabályozza 
meg a destrukciót. Kérdi a kor- > 
mánvt, hajlandó-e a cenzúrát fo- j 
kozatosan visszafejleszteni s ad­
dig is, mig a cenzúra megszünte­
tése véglegessé válhatik, a cenzú­
rát teljes pártatlansággal kezelni. 
Az interjellációt kiadják a mi- 
niszterlnöknek. Ezzel az ülés vé­
gei ér. Legközelebbi ülés kedden 
lesz.

A debreczeni füszer- 
kiskereskedök egyesü­

letének vezetősége.
Választmányi ülés. A debre­

ceni Gazdasági Egyesület ma, va­
sárnap délelőtt fél 11 órakor a 
Polgári és Gazdakörben választ­
mányi ülést tart. Fontosabb tár­
gyai : A junius 20-án tartandó 
hortobágyi állalkiállitás előkészí­
tése. A nemesített búzát tenyésztő 
kisgazdák jutalmazása. Aratási 
dohány biztosítása. Káros növé­
nyek és rovarok irtására vonat­
kozó újabb törvényes rendelkezé­
sek. Különböző beadványok.

Gazdák figyelmébe. Értesítem 
Debreczen város gazdaközönségét, 
hogy a Hortobágyon a kihajtott 
jószágok megolvastattak s erről 
az összeirási lapokon a jószágtu­
lajdonosok értesítve lettek. Ha 
bárkinek az összeírás ellen kifo­
gása van, a Városháza I. em. 20. 
sz. szobában f. hó 20-ig annyival 
is inkább jelentse be, mivel ellen 
esetben a legelő adó az összeírás 
alapján vettetik ki. Kondor, fő­
számvevő.

A Baross Szövetség közgyűlése. 
Ez évi rendes közgyűlését a Baros 
Szövetség debreceni fiókja ma, 
junius 12-én délelőtt 10 órakor 
tartja a Kereskedő Társulat dísz­
termében (Piac-u. 8. sz. I. em.) 
melyre a togkat és az érdeklődő­
ket tisztelettel meghívja az elnök­
ség. A Baross-Szövetség esti , 9 
órai kezdettel társas összejövetelt 
tart az Angol királynő szállóban.

Tomcsányi marad
— Az Egyetértés tudósítójától.

Iiát erre tekintettel Budapest kivé­
telével a vidéken megengedte, il­
letve tervbe vette a fűszer és élel­
miszerüzletek vasárnap délelőttre 
erős korlátozások között, rövid 
ideig tarló nyitva Inrthatásál.

Ami az üzletek vasárnapi közös 
megegyezéssel való zárva tartását 
illeti, ezzel a füszerkereskedők 
egyesülete többször próbálkozóit, 
de sajnos, negativ eredményhez ju­
tott mert mig a füszerkereskedők 
megállapodásuk szerint üzleteiket

szolidárisán zárva tartották, addig 
az erősen felhurjánzott és vérsze­
met kapott élelmiszerüzletek, sőt a 
bodegák is iparjogosilyányuk elle­
nére berendezkedtek a fűszer- 
szakma cikkeire, s vígan árusból 
lak vasárnap délelőtt, mi pedig 
kénytelenek voltunk ezt némán 
tűrni, mert kereskedő embernek 
sem hajlama, sem gusztusa nem le­
het arra, hogy ellenük erőszakos­
kodásokat, vagy utcai demonstrá­
ciókat rendezzen

Budapest, 1921 junius 11. Az 
igazsáeiigyminiszternck a nem­
zetgyűlésen történi leszavazása 
nem járt olyan következmény­
űvel, mint azt az első órákban 
hitték. A minisztertanács fog- 
lalkozotl Tomcsányi lemondá­
sával s nem fogadta azt el, mert 
a leszavazást nem tekinti poli­
tikai, vagy kormányzati kér­
désnek, hanem pártkérdésnek.



E SZÍNHÁZ.3.
Vasárnap d. u. mérsékelt hely­

árakkal kerül színre a Postás fin 
és a húga. A kiváló kacagtató bo­
hózat, melynek fele a nézőközön­
ség között játszódik le, az egész 
délutánt átnevetteti a közönséggel 
Jegyek elővételben válthatók. — 
Este az Erdészleány kerül szinre.

Hétfőn tisztviselő est. A) bérlet­
ben az Erdészleány kerül szinre.

Nagy érdeklődés nyilvánul meg 
a Tomschinsky testvérek hegedü- 
s zongoraművészek hangversenye 
iránt. Jegyek Gárdos könyves­
boltjában.
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A bizalmatlansági határozat Hubert 
Ottó főispán ellen újra a felszínen.

KITŰNŐ FÉRFI INGEK
FRANK EDÉNÉL

Komlóssy Emma Székely Gyula 
és Lajos Dénes ma vasárnap dél­
előtt 11 órakor fellépnek az Apolló­
ban. A megnyitó díszelőadáson dr. 
Tankó Béla egyetemi tanár meg­
nyitó beszédet mond. Bemutatásra 
kerül Székelyország filmen és ve­
tített képeken. Komlóssy Emma és 
Székely Gyu 1 a irredenta és székely 
dalokat énekelnek. Jegyelővétel 
fél 10-től az Apolló pénztáránál.

Holnap, héttőn az Erdélyi Magyar 
Szövetség előadás az Apollóban; d. 
u. 3 és 5 órakor az iskolák, 7 és 9 
órakor a nagyközönség részére. 
Komlóssy Emma és Székely Gyula 
és Lajos Dénes minden előadáson 
fellépnek.

Az Idegen, amerikai Kowboy- 
kal-andor történet ma utoljára az 
Apollóban 3, 5, 7 és 9 órakor.

Ég és föld között, kalandor tör­
ténet ma utoljára az Urániában 3,
5, 7 és 9 órakor.

Az ördög komédiása, dráma 5 fel­
vonásban, bemutatja ma vasárnap 
az Arany Bika mozi 3, 5, 7 és 9 
órakor.

A kávéházi cikkek ára
I. Tejes kává friss tejből:

Szemes kávéból készült fekete­
kávé hozzáadásával legkevesebb 2 
dliter 3.— korona.

II. Tea :
a) kannában legkevesebb 2 dliter 

2.-— korona.
b) pohárban u. m. f.
c) a teához a fo­
gyasztó kívánságára 
kiszolgáltatott 1 cl. 
rum, vagy- egynyol- 
cad citrom 1.— kor.
1.50 korona.

III. Cukor:
Kockánként, vagy 5.5—6 gr.-ként 

3 kockáig, illetőleg 16—18 gr-jg 
korona —.70.

Fenti árak nem terjednek ki 
azokra az étkezési üzemekre, ame­
lyeket az illetékes pénzügyi hatóság 
a fénvtizési forgalmi adóról szóló 
1920. évi XVI, törvénycikk 5. pa- 
ragrafának 34. pontja értelmében 
fényűzés!, illetőleg különleges fény- 
űzési vállalatoknak minősítőit, de 
csak abban a nap- vagy évszakban, 
melyre nézve a fényüzésj jelleg 
megéllapittatott. Fényűzési adó ez- 
idöszerint az összes kávéházakban 
déli 12 órától záróráig, az Arany 
Bika éttermében egész nap.

A kávéházi cikkek ára ügyében 
kiadott előző rendeletek hatályukat 
vesztik.

Köteleztelek az érdekelt iparo- 
sok ezen árszabálynak a napilap­
ból való kivágására és üzletükben
lésére611*10 helyen val6 kifü«IÜ'sz-

i/AW 1921 évi jubius hó
11-én lép életbe.

Debreczen, 1921 június hó ti

kivizsgáló bizottság,

Debreczen város törvényható­
sági bizottsága szombaton dél­
előtt V órakor rendes közgyűlést 
tartott, amelyen hatalmas tárgy- 
sorozat szerepelt.

A kögyülés elején hosszabb vi- 
tát provokált a belügyminiszter 

I leirata, — amellyel megdőltnek 
I mondta a kögyülés ama határo­

zatát, amelyben Hubert Ottónak 
bizalmatlanságot szavazott. — A 
bizalmatlanságnak alapját a bel­
ügyminisztériumba elmagyaráz­
ták, amivel szemben szentpéteri 
Kun Béla dr. bizoltsági tag na­
gyon helyesen mulatott rá arra, 
hogy leírhat a belügyminiszter 
akármi!, a közgyűlés véleményét 
és érzéséi még sem dönti meg s 
ami bizalmatlanság volt, bizal­
matlanságnak marad.

A közgyűlés egyébként, ame- j 
lyet Csóka Sámuel polgármester- j 
helyettes nyitott meg reggel 9 
órakor, simán folyt le.

A belügyminiszter 
bemutatkozása.

A polgármesteri jelentés kap­
csán Balogh István kérte, hogy a 
fakompetencia mennyiségére föl­
állított korlátozást szüntesse meg. 
Magoss György főügyész kijelen­
tette, hogy a korlátozás hallga­
tólagosan megszűnt, a város ki 
is adja a raktárból az egész fa­
kompetencia mennyiséget. Márk 
Endre m. kir. udvari tanácsos | 
megsürgeti a Tisza-szobor ügyé­
ben tett indítvány előterjeszté­
sét. Vargha Elemér dr. tb. fő- j 
jegyző kijelentette, hogy az ügy j 
előkészítés alatt áll és a legköze- ) 
lebbi közgyűlés elé kerül.

A közgyűlés tudomásul vette 
Ráday Gedeon gróf leiratát, — j 
amelyben közli belügyminisz- 1 
térré történt kinevezését. A köz­
gyűlés kimondta, hogy az uj bel­
ügyminisztert hazafias és törvé­
nyes munkájában alkotmányos 
kötelességéhez képest támogatni 
fogja.

Bizalmatlan-e a főispán 
iránt a közgyűlés ?

Ismertette Vass Károly dr. tb. 
tanácsnok a belügyminiszternek 
Hubert Ottó ellen megszavazott 
bizalmatlanságáról szóló leiratát, 
amelyben azt fejtegeti, hogy mi­
vel a bizalmatlanságnak az volt 
az alapja, hogy Hubert O. egy 
levélben kívánta Magoss György 
dr. elleni fegyelmit és felfüggesz­
tést, hololt azt a belügyminisz­
ter a debreczeni kir. főügyyész 
felterjesztésére s nem a főispán 
információjára rendelte el. En­
nélfogva a határozat tárgyi alap­
ját elvesztve, önmagában megdől.

Tervcy Tamás dr. azt igyekszik 
bizonyítani, hogy a közgyűlés bi­
zalmatlansági határozata téves 
információn alapult, azon, hogy 
kedvezőtlen befolyást akart gya­
korolni az ügyre. — A főispánt 
igyekezett hosszasabban menteni 
s végül leszegezte, hogy nem volt 
alapja a bizalmatlanságnak s 
többek közt azt is mondta, hogy 
a közgyűlésnek, nem is lett* volna

joga a bizalmatlansági határo­
zatra.

szentpéteri Kun Béla dr. min­
denekelőtt megállapítja, bogy a 
törvényhatósági bizottságnak 

joga van bizalmát, vagy bizal­
matlanságát kifejezni nemcsak 
a kormány egy szervével, hanem 
az egész kormánnyal szemben. 
Azért az ellenkező felfogást le 
heteden visszautasítás nélkül 
hagyni az alkotmányosság egyik 
bástyája közül. Nem akarja fe­
szegetni a bizalmatlanság tárgyi 
alapját. Lehet, hogy az a bizo­
nyos levél nem olyan, hogy bi­
zalmatlanságot provokálna és ha 
valaki csak a levél alapján nyil­
vánítana bizalmatlanságot, az 
túlzásba esne. Még ha nem is le­
vél alapján indult meg a főügyész 
ellen a fegyelmi, de a levél ta­
núsága szerint a főispánnak elő­
zetesen tudomása volt az ügyről 
s ép úgy informálhatta volna a 
belügyminisztert, hogy olyan ki­
váló, rendkívül nagyérdemű, két­
ségtelen hazafiasságu, köztiszte­
letben álló tisztviselőről van szó, 
hogy felháborodást kelt ha igy 
nyúlnak hozzá, amit igazolt a 
közgyűlés majdnem egyhangú 
állásfoglalása. Egészen közömbös, 
hogy a levél megvan-e, vagy meg 
volt-e egyáltalán ilyen levél. — 
Nem az a levél volt egyedül az 
alapja a bizalmatlansági hatá­
rozatnak, hiszen a többség, — ő 
maga is, — nem is tudott a le­
vélről, hanem a cselekmények 
egész sorozata. A belügyminisz­
ternek joga volt a határozatot 
meghozni, de a törvényhatósági 
bizottság úgy érez, ahogy akar.
A következő határozati javasla­
tot terjeszti elő :

Annak hangsúlyozásával, hogy 
azt, vájjon a törvényhatósági bi­
zottság valaki ellen bizalmatlan­
sággal vagy bizalommal visel­
tetik-e vagy sem, egyedül a tör­
vényhalósági bizottság állapít­
hatja meg, — térjen a közgyűlés 
napirendre a miniszteri rendelet 
felett.

Márk Endre m. kir. udvari ta­
nácsos : Azt hitte, hogy többet 
már nem foglalkoznak itt a fő­
ispán nevével, ami be is követ­
kezik mert bízik Ráday Gedeon 
gróf erős, biztos kezében s meg­
nyugszik abban, hogy a főispán! 
széket közmegnyugvásra fogja 
betölteni. Pusztán azon múlik a 
dolog, hogyan helyezzék cl azt, 
akit el kell hefyezgetni, mert 
úgy látszik, ez nagy gondot okoz. 
A bizalmatlanság csak egy ran 
mentum a hosszú sorozatban, — 
amely visszamegy a kommuniz­
musig, amikor a bíróságnál a 
jegyzőkönyvet szerkesztette s alá­
írta. De közben eljött a bírósági 
tói és ekkor megszakadt a vizsgá­
lat a jegyőkönyv és szereplés 
ügyében. Ez még mindig nincs 
tisztázva. Sokan, akik ezt tudták, 
csodálkozva kérdezték, hogy van 
ennek az embernek bátorsága el­
fogadni a főispánságot.

Kitűnő
aromás

Csóka Sámuel polgármester- 
helyetets, elnök: Kérem, tessék 
a tárgynál maradni és ahoz 
szólani.

Márk Endre : Elölt a közigaz­
gatáshoz, hogy zavart okozzon a 
közigazgatásnál. Több mint 90 
embert vont fegyelmi eljárás alá, 
akiket most egyenkint mentenek 
töl. Amikor azután a főügyész 
ellen is elrendelte a fegyelmit és 
fel is függesztette állásától, oda 
állottak mind Magoss György dr, 
mellé s annyira elfogott minden­
kit a keserűség hogy készek lettek 
volna akár a letek terén is helyt 
állani.

Az elnök újból kéri a felszóla- 
I lót, szóljon a tárgyhoz.

Márk Endre : A levél csak egy 
epizódja az egész esetnek s annak 
megírását magyarázhatja min­
denki, ahogyan akarja. Tiltako­
zik az ellen, hogy bárki is a bi­
zalmatlanság kérdésében félre 
lett volna vezetve.

Szent-Királyi Tivadar próbált 
még néhány szóval a főispán vé­
delmére kelni, azután a közgyű­
lés nagy többséggel elfogadta 
szentpéteri Kun Béla dr. indít­
ványát.

Bután elhatározta a közgyűlés, 
hogy több ügyben feliratot intéz a 
kormányhoz.

8 és fél százalékos útadó.
Megszavazta a közgyűlés az üt­

és utcajavitási költségekre szüksé­
ges 3.663,000 koronát azzal, hogy 
ez összegből 1.400,000 korona 8 és 
fél százalékos útadóval 2.200.000 
korona belkörü kölcsönnel fedez­
tessék.

Adakozik a város.
A „Honvédelmi alap“ támogatá­

sára 5000, a „Nyukosz“ debreczeni 
fiókjának támogatására 5000 koro­
nát, a Debreczeni Gazdasági Egye­
sületnek a Hortobágyon e hó 26 án 
rendezendő állatdijazás céljából 
magyar fajú lovak díjazására 20 
ezer, magyar fajú szarvasmarha és 
juh díjazására 30,000, összesen 50 
ezer koronát szavazott meg a köz­
gyűlés.

Megengedte a közgyűlés Polgári 
István nagy figyelemmel hallgatott, 
mélyreható megokolással előadott 
fejtegetésére, hogy a gulyagazda­
ságok területén dézsma nélkül 
kaszáltathassanak a gazdák.

12,543—1921.

Hirdetmény,
Debreczen sz. kir. város tulajdo­

nát képezd Pusztaclep, Kösfilyszeg 
és álomzugi 342 kát. hold területű 
földbirtok 1921. évi október hó Möl 
1927. évi szeptember hó 30. napjáig 
terjedő 0 évre, illetve bcrlőtlak épí­
tési kötelezettsége mellett 12 évre 
nyilvános árverés utján bérbe fog 
adatni.

A városháza kistanácstermében 
megtartandó nyilvános árverés ha­
tárideje folyó évi június hó 18-ik 
napjának délelőtti fi órája.

A kikiáltási ár 45,000 korona. Az 
árverelni szándékozók az árverés 
kezdetekor a kikiáltási ár 10 szá­
zalékát tartoznak bánatpénzül az 
árverelő bizottságnál letenni.

Az árverési feltételeket a hiva­
talos órák alatt a városi számvevő­
ségnél bárki megtekintheti 

Debreczen, 1921. évi június 9 én.

Városi Tanács.

a LÖBLÉ
detail üzletében kapható Piac-utca 77. sz.

*

ejír.

X



*8.*» V\,.*8*IWNW<*W

1021 Junius 12. EG YETÉH TÉS

f'

[• HÍREK 3
~Rövid szoknya — 

hosszú ész ? JL/

/Si óra után.
Ott voltam én is vacsora után 

a fasori korzón. Te is ott voltál, 
édes kicsi barátnőm; a mamád is, 
a nagymamád is és olyan édesen 
néztetek ki, olyan drágák volta­
tok le is, a mamád is, a nagy­
mamád is azokban a bokorugró 
dirndli ruhácskákban.

Úgy szeretlek titeket ezekben a 
dirndlikben. Ha férfi volnék, di­
rekt meghalnék értetek l — Miért 
hívják dirndlinck, miért nem in­
kább beszélő köntösnek ? I Hiszen 
soha őszintébben még nem beszélt 
valami, mint ezek a ruhák ! Vi­
dám és bus történeteket beszélnek 
ezek. A vidám pl. arról, hogy gaz­
dája keble halmát egyetlen szob­
rász se tudná híven visszaadni; 
a bus pedig, hogy gazdája téli fa, 
kit a zúz megrázott...

Szeretném a történeteket ülve 
hallgatni, ámde a padokon sehol 
egy talpalattnyi, akarom mon­
dani nem is talpalattnyi hely. — 
Érdekes ! 1921 esztendeig kelle.
várni, hogy a korzón lévő 3 pad 
megszaporodjék, de vájjon med­
dig várjak, mig lesz rajt* szá­
momra hely? A Pinkerton-irodá- 
nak egészen jól jövedelmező üzlet 
volna, ha leküldené világhírű 
nyomozóit üres pad felfedezése 
céljából.

Láttam egész családokat ily 
okból előőrsökkel és hátvédekkel 
kiszerelve. Láttam a 4 személyre 
berendezett pádon hetet ülni, ugv 
hogy a kisasszony valakinek — 
a sötétben nem láthattam — az 
öléi n ült. Szinte odaképzeltem a 
gyeplőt a kezébe s a négy almás­
szürkét elébe.

Láttam megható jelenetet is, a 
mint egy öreg házaspár képes volt 
a Derblay Fülöp szakállára es­
küdni, hogy a mellette látható 
üres hely ,,le van foglalva.“

De nini 1 Amott egy padot ket­
ten odahagynak. Repesve szala­
dok oda. Közeledtemre a rajta 
idő három fiatalember ijedten hú­
zódik széjjelebb.

Szabad, — kérdem, 
öten vagyunk, — feleltek ők 

s bámulva tekintettek rám.
A heten vagyunk meséje jutott 

'szembe s kicsorduló könnyeimet 
lpalástolandó, sietve odább áll- 

t un. De valahányszor e pad felé 
közeledtem, a három gladiátor 
mindannyiszor széjjel rebbent, 
hogy ötnek látszódjék.

Félhuszonhárom. A Bikával 
szemközti pádon fiatal mama em­
lőjén csüggő gyermekével hall­
gatja a zenét. Az ifjú polgár vagy 
polgárnő — biztosan nem tudom, 
felváltva iszik és sir. Siratja a 
legszebb álmát, ö már félhuszon­
háromkor nagyon szépeket tudna 
álmodni.

Amidőn kijelentem, hogy nem 
vállalom a felelősséget, ha fenti 
soraim miatt a padokra ülés di­
ját nem egy koronában, hanem 
:gy-két dinárban fogják megálla­
pítani, kérem szives elnézésüket.

n.
Vasárnapi istentiszteletek. Vasár­

napi istentiszteletek sorrendje a re­
formátus templomokban: Nagytem­
plomban délelőtt 10 órakor prédikál

Dr. Baltazár Dezső püspök 
a politikai helyzetről.

A Kiskereskedők és Kisiparosok Szövetsége 
csatlakozott a liberális blokkhoz.

Az elnmlt hét folyamán Buda­
pesten tartott református kon- 
venti ülésekről, hol az elnöki tisz­
tel látta el, tegnap délután érke­
zett haza Debrecenbe Baltazár 
Dezső dr. püspök, kit közvetle­
nül megérkezése után felkeresett 
munkatársunk. A különben is 
mindig nyugodt és mindig derűs 
főpap szemmel láthatólag nagyon 
jó benyomásokkal tért vissza Bu­
dapestről s ez irányú kérdéseinkre 
örömmel jelentette ki, hogy a le­
hető legjobb hatást tett rá az a 
harmonikus együttműködés, a 
mellyel a konvent tagjai a gazdag 
programmot a szokotnál is gyor­
sabban és egyértelműen tárgyal­
ták le. Miután köztudomású, 
hogy a püspököt pesti tartózko­
dásai alkalmával mindig felkere­
sik a politikusok, felhasználtuk 
az alkalmat, hogy nehány aktuá­
lis kérdésre vonatkozólag vélemé­
nyét kikérjük. Kérdéseinkre a kö­
vetkezőkben volt szives feleletet 
adni:

— Keresték-e fel budapesti tar­
tózkodása alkalmával politiku­
sok?

— Mint máskor, úgy most is 
nagy számmal kerestek fel külön­
böző pártálláséi politikusok, kik a 
helyzetet tárták elém.

— Valószínűnek tartja-e, hogy 
a Ráday belügyminiszter eesclleg 
ki nem elégítő programúi ja miatt

a kisgazdapárt ellenzékivé válik?
— Nem tartom valószínűnek, 

mert úgy hiszem Ráday kielégítő 
felvilágosítást fog adni a kisgaz­
dapártnak. Már tudniillik a kis­
gazdapártnak kielégítőt.

— Ha a kisgazdapárt, vagy egy 
része ellenzékbe szorul, mely párt 
vagy irányzat az, mellyel együtt­
működhet ?

— Mindenesetre a liberális frak 
ciókkal fogja megtalálni adott 
esetekben az együttműködést. Ezt 
a kisgazdapárt liberális jellem­
vonása saját magától tárgyikig 
megadja.

— Történt-e valami jelentős 
fejlődés a liberális blokk életében?

— Igen nevezetes mozzanat tör­
tént épen Budapesten létem ide­
jén. Tizedikén a liberális blokk 
választmányi gyűlése alaUt meg­
jelent a Kisiparosok és Kiskeres­
kedők Országos Szövetségének 
tíz tagú küldöttsége és bejelentette 
az egész országos szövetség csat­
lakozását a blokkhoz, amelyben 
aztán igv már a gyáriparosok te­
hát a tőke, a szociáldemokiaták 
vagyis a munka és ezzel az újabb 
terjeszkedéssel a kisipar és kis­
kereskedelem is helyet foglal. — 
Vagyis a teljes megértés a tőke és 
a munka, a polgárság és a mun­
kásság között áldásos lépéssel ha­
ladt előre, biztosítva a konszoli­
dáció mielőbbi létrejöttét.

Konrád Zoltán helyettes leik ; (lel 
után 5 órakor prédikál Marton Sán­
dor scgédlclkész. Kőtemplomban : 
délelőtt í) órakor prédikál Szele 
György lelkész; délelőtt 11 órakor 
prédikál dr. Révész Imre lelkész; 
délután 3 órakor gyermekisteni isz- 
teletet tart Gábor András segéd lel­
kész. ICosuth-utcai templomban dél­
előtt 8 órakor ifjúsági istennszlele- 
tet tart Gábor András segédlelkész; 
délelőtt 10 órakor prédikál Kiss 
Andor segédlelkész: délután 3 óra­
kor gyermek istentiszteletei tart 
Mezcy Béla segédlelkész; délután 5 
órakor prédikál Uray Sándor lel­
kész. Árpáikért templomban : dél­
előtt 10 órakor prédikál Gábor \ilí­
rás sgédlelkész; délután 3 órakor 
gyermckistcnlisztcletel tart Kiss

Kiss Andor segédlelkész Ispotályt 
tea | lomban délelőtt 10 órakor pré­
dikál Kalmár Dániel scgédlclkész; 
délután 8 órakor gyermek istentisz­
teletet tart Gencsy Béla segédlel- 
kész. Homokkerti 'imaházban dél­
előtt 10 órakor prédikál Uiay Sán­
dor lelkész. Városi szegényházban 
délelőtt 10 órakor prédikál Felkor 
János segédlekész. Vasárnapi isko­
lák a szokott helyen és időben A 
Konfirmált Leányok Szövetsége ösz- 
szejövelelén délután háromnegyed 
4 órakor prédikál Nagy István val- 
lástaniló lelkész. (Egyháztér 17. 
szám.) Evangélikus templomban 
délelőtt 10 órakor prédikál Mezei 
Béla református segédlelkész.

A rom. kath. templomban vasár­
nap 6, 7, 11 és fél 12 órakor csen-

Gazdasági épületek Átfedésére rendeljen békeminőségfi

M
mely szagtalan, kátrányozást nem igényel. Kőszén 

‘ f, kátránylemez, facement és karbolineomot

Bárdos Oszkár
aszfalt- és kátrány vegyltermékgyár

Budapest, II., Klíír-utcs 4. u.
Telefon 07-00.

kátrány,
szállítunk. Avult zslndelytetőknek átfedését 
bőrlemezzel, valamint kátránytedélleinezzel vállaljuk

Képviseli! és 
nagybani elárusitás:

Műszaki és Kereskedelmi Társaság
MIKI ős és Hermann Debreazen, Hunyadi-utca 17. sz. Telefon 4—*B.

Női- és férfi-kalapok formálását vállalja a

DEBRECEN!

SZELL és KOSA
PIAC-UTCA 63. SZÁM.

des misék. Fél 10 órakor nagymise, 
utána szent beszéd. Délután 3 óra­
kor lilánia, 4 órakor szent beszéd 
és a Mária Társulat ájtatossága.

A Debreczeni Patronage- 
egyesület rendkívüli közgyűlése 
A Debreczeni Patronage-egye- 
siilet a gyermekvédelemmel 
kapcsolatos nagyfontosságu 

intézkedések; szervezeti szabá­
lyainak a nagy cél érdekében 
való kibővítése és a mai viszo­
nyoknak megfelelő módosítása 
tárgyában ma, vasárnap dél­
előtt fél 12 órakor a városháza 
közgyűlési termében rendkívüli 
közgyűlést tart.

A Tisza-ünnepély bizottságá­
nak ülése. A gróf Tisza István 
debreczeni tudományegyetemi 
internátus ünnepélyének orszá­
gos rendező-bizottsága ma, va­
sárnap délelőtt 11 órakor tartja 
meg naggyülését a debreczeni 
városháza kistanácstermében.

Egyházi közgyűlés. Ág. ev. 
egyház f. hó 12-én, vasárnap 11 
órakor rendkívüli közgyűlést 
tart. Tárgy : az 1921. évre kive­
tett egyházi adó tárgyalása. Az 
adózók szives megjelenését kén 
az egyháztanács.

Házasság. Gyarmathy Mariska 
úrasszony és Kovács Gábor tb. 
főszolgabíró f. hó 9-én házassá­
got kötöttek.

Magyar Köztisztviselők Fo­
gyasztási Szövetkezetének közle­
ményei. Értesítjük a kedvezmé­
nyes ellátásban részesülő összes 
közszolgálatban lévő alkalmazot­
takat, hogy félévi leltározás miatt 
folyó évi junius 25-étől kezdve a 
kedvezményes áruk blokkolását 
beszüntetjük. Figyelmeztetünk 
mindenkit, hogy járandóságát ed 
dig a napig kedvezményes elosztó 
helyeinken vegye át, mert folyó 
évi junius 25-ike után még az ed­
dig leblokkolt árukat sem tudjuk 
többé kiadni.

Eljegyzés. Való Antal városi 
tisztviselő és Göblyös Gitta teg­
nap tartották eljegyzésüket.

Köszönetnyilvánítás. Mind­
azon kedves jó rokonok, bará­
tok, testületek, a Szent László- 
dalkör, a Homokkerti Olvasó- 
Egylet stb., kik felejthetetlen, 
drága feleségem és édes anyánk 
temetésén szives megjelenésük­
kel mérhetetlen fájdalmunkat 
enyhítették, fogadják ezúton is 
köszönetünket. Böszörményi 
Sándor és gyermekei.

Tanévzárás a kollégiumban. A 
debreceni reform, kollégium a je­
len tanévét e hó 18-án délelőtt 10 
órakor ünnepélyes istentisztelet 
keretében zárják be a Nagytemp­
lomban. Istentisztelet után évzáró 
ünnepély lesz a kollégium dísztér 
méhen.

Nyomdászok mulatsága. Ju­
lius hó 3. napján nagyszabású 
kabaré-délutánt rendeznek a 
debreczeni nyomdászok, a Mar- 
gil-fürdő dísztermében. Kabaré 
után záróráig lartó táncmulat­
ság lesz. Úgy a kabaré, vala­
mint a láncestély sikere érde­
kében lázas tevékenységgel dol­
gozik a rendezőség, kik fáradt­
ságot nem kiméivé, igyekeznek 
a megjelentek szórakozásáról 
gondoskodni. A kabarén ismert 
jó szereplők fognak fellépni. A 
mulatság tiszta jövedelme a 
m unkanélküli ck segélyezésére 
lesz fordítva s lekintve a nemes 
célt, a közönség pártfogását 
kérik.

„Record“ Aulólorgalmi vál­
lalat személyfuvarozása f. hó 
19-én, vasárnap, indul meg.

X
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Halálozás. Mély fájdalomtól porig 
sujfvu, de az isten bölcs akaratán 
való megnyugvással tudatjuk, hogy 
a felejthetetlen jó testvér, sógornő, 
nagynéni és áldott emlékű jó rokon 
A ÉRT USSY JULISKA folyó hó 
11-én, reggel 8 órakor, életének 31. 
évében, 3 hónapi súlyos szenvedés 
után, csendesen elhunyt. Megboldo­
gult kedves halottak földi részeit 1. 
hó 13-án, délután- 5 órakor fogjuk 
Teleky-utcH ti7. szánni gyászhá­
zunktól, a református egyház szer­
tartása szerint, a Kőtemplomban 
tartandó gyű.szima után, a Várad- 
utcai temetőben örök nyugalomra 
helyezni. Mely végtisztességtetelre 
rokonainkat, jóbarátainkat, vala­
mint a fájdalmunkban résztvevőket 
szomorú szívvel meghívjuk. Dcb- 
reczen, 1921 juu. 11. Emléke legyen 
legyen áldott! Nyugodjék békében ! 
Testvérei: Esztike; János nejével 
Szathmári Mariskával; Bálint; Gá­
bor nejével Bányai Margittal; üán- 
dor. Unokaöccse! és húga: Vértessy 
Janika, Vértessy Pisluka cs Margit. 
Valamint az összes közeli és távoli 
rokonok nevében is. A temetési Ge­
bauer K. és Tsa te'netk. int Kos- 
suth-utca 2., Városháza rendezi.

Igazolják a zsidóhallgatókat a 
gazdasági akadémián. A debre­
ceni ni. kir. gazdasági akadémián 
hosszas huza-vona után három 
zsidó hallgatót, kél másod és egy 
harmadéves! igazollak s igy vizs-

Harmadizben tárgyalták Kerekes 
Sándor postaellenőr bünpörét.

gázhatnak is.
Két ur 225 dollárt rabolt el egy 

munkástól. Tegnap délelőtt a 
fémipariskola közelében egy két­
ségbeesett szegény falusi mun­
kás ember szólított meg egy arra 
járó rendőrellenőrt s elpanaszolta 
neki, hogy kirabolták. Elmondta, 
hogy nyírbátori ember, aki nem 
régen jött haza Amerikából, ahol 
keserves munkájával pár száz 
dollárt szerzet! össze. — Tegnap 
reggel magához vett 225 dollárt 
és egy nagyobb összegű pénzt, - 
hogy Debreczenben majd be­
váltja. A vonaton együtt utazott 
két jól öltözött „ur“-ral, — akik 
együtt szállottak le vele a kisál- 
lomáson. Megszólították őt, be­
szélgetni kezdtek s ő elmondta, 
mi járatban van mosl Debrecen­
ben. Erre a két „ur" meghívta őt 
a közeli korcsmábá egy pohár 
borra. Ivás közben a másik ur 
azt mondta, tud ő ennél sokkal 
jobb bort. El is mentek több 
korcsmába, araig végre kiértek a 
hajduszoboszlói útra, a tisztviselő 
telep háta mögé. Itt a két ui 
nekiesett és 225 dollárját, vala­
mint nála volt papírpénzét elvet­
ték tőle s csakhamar eltűntek.
A rendőrellenőr a esendőrséghez 
vezette a kárvallon embert, aki 
otl panaszt lett. Az ember kára j 
meghaladja a 60,000 koronát. — I 
A rablást minden valószínűség 
szerint rendőrségi nyelven ,,hi~ 
lózó“-k követték el.

Szepesi- Ferme tánciskolájá­
ban az uj latifolyamra lehel 
iratkozni, felnőtteknek és gyer­
mekeknek külön csoport, be­
iratkozás egész nap : SimunfTv- 
utca 1 c-, II. em.

..Record“ Autóforgalmi vál­
lalat személyfuvarozása f. hó 
19-én, vasárnap, indul meg.

Terménykereskedő tőkepénzes 
társat keres, t ini a kiadóban.

Egy sokat hánytorgatott biin- 
pört tárgyalt tegnap a debreceni 
kir. törvényszék Szuhányi Andor 
elnöklete alatt álló büntetőtaná­
csa. Kerekes Sándor posta- és 
távirda segédellenőri, aki a pos­
tánál volt bizalmi férfi, meg a 
mull évben öl évi börtönre ítélte 
az ötös tanács több rendbeli ha­
tóság, hatóság tagja ellen elköve­
tett erőszak és izgatás büntette 
miatt. Azonban Kerekes Szabó 
Ferenc dr. ügyvéd védője utján 
perének ujrafölvételéi kérte, amit 
a bíróság el is rendelt. Az ujra- 
felvételi tárgyaláson, ami ez év 
februárjában volt, a bíróság az 
izgatás büntette alól fel is mén­
téllé Kerekest, a büntetést pedig 
két évi börtönre változtatta ál. 
Azonban a februári első ujrafel- 
véleli tárgyalást ismét a gyorsitott 
ötös tanács tárgyalta, nem pedig 
a rendes, hármas tanács, amely 
ilyenkor illetékes. Emiatt a tár­
gyalás elején akkor Kádár István 
kir. ügyész semmiségi panaszt je­
lentett be, amihez Szabó Ferenc 
védő is csatlakozott. Az ügy a kir. 
Ítélőtábla elé került, amely helyt 
adott az ügyész érvelésének, az 
első ujraíelvételi tárgyaláson ho­
zott 2 évi börtönbüntetést meg­
semmisítette s ujtárgyalást ren­
delt el. így tárgyalta tegnap 
harmadizben a bíróság Kerekes j 
biinperét nagy érdeklődés mellett.
A vádat ismét Kádár István kir. 
ügyész, a védelmet pedig Szabó 1 
Ferenc dr. látta el.

A bíróság felolvassa a múlt tár­
gyalás Ítéletét, majd jegvzőköny-

veket, amelyre Kerekes megteszi 
az észrevételeit, A vádakat, neve­
zetesen, hogy a postai utalványok 
kifizetését megtagadta, vasárnapi 
munkaszüneteket rendelt el, hogy 
távirati cenzúrát, éjszakai szol­
gálatot rendelt volna cl, hogy a 
szolgálati beosztásokat megvál­
toztatta volna, fizetési előleget 
utalt volna ki a személyzetnek s 
hogy több Morse-gépet, értéket az 
olahok elől Budapestre szállított, 
tagadta, vagy pedig mint mon­
dotta — felsőbb utasításra járt el.

Szabó Ferenc védő kéri a bizo­
nyítás kiegészítését, amit azonban 
a bíróság csak részben teljesít, 
ügyész megnyugodott, a védő lel - 
Szuronvos bürtönőr vezeti be a 
két utolsó tanul, Vági Istvánt és 
Lefkovits Vilmost, akik szintén 
Iáimként szerepeltek.

A vád- és védbeszédek utón 
maga Kerekes mond rövid beszé­
det és felmentését kéri. A bíróság 
rövid tanácskozás után a követ­
kező Ítéletet hozzza. Az izgatás 
büntette alól felmenti, de több 
rendbeli hatóság és hatóság tagja 
ellen elkövetett erőszak büntette

két évi börtönre, 1500 korona 
pénzbüntetésre s 5 évi hiva­
talvesztésre Ítélte Kerekest.

A büntetésből 1 év, 6 hónap és 4 
napot kitöltöttnek vettek. — Az 
ügyész megnyugodott, a védő fee- 
lebbezett az Ítélet ellen, igy az 
úgy iratai a kir.Ítélőtábla elé ke­
rülnek.

Megrendelések nappal a Ti­
szántúli Pénzváltó Bank Csapó- 
ulca 19. sz. a. helyiségében (Te­
lefon 566. sz.); éjjel Timár-utca 
38. sz. a. (Telefon 198. sz.) esz- 
közölhetők. A vállalat autoga- 
get, olaj- és benzin-állomást is 
létesített.

Túráknál vagy kirándulások­
nál a vállalat teljes személyi és 
anyagi biztonsági garanciát 
vállal.

Köszönetnyilvánítás. Felejt­
hetetlen. drága, jó gyerme­
keink, édes anyukánk és sze-

Személyautóforgalom Debre­
czenben. Városunk egyik igen 
agilis tagja, Moys Zoltán mér­
nök „Recprd“ Autóforgalmi 
vállalat, Ddffteczen, Timár-utca 
38. sz. a. céggel alapitotla meg 
válallatát a személyforgalom 
gyors és tökéletesebb lebonyo­
lítása érdekében. Üzemét f. hó 
19-én, vasárnap kezdi meg. —
\z autók úgy a helyi, mint a 

vidéki forgalomban (éjjel-nap­
pal) állandóan a közönség ren­
delkezésére állanak, meglepően 
olcsó díjtételek: mellett.

Saját péazéÉ elleiséoe,
ha cipöváiirlásnál Debreczen leg­
olcsóbb cipőnagyáruházát a 

Bika mellett fel nem kerei’
Olcsó áraink a kővetkezők:
Fehér vászon női fél K 426, ipaignis K 
450, férfi fehér vászon K 550, női chevro 
és box fél K 525 kézi munka talppal. Rao- 
lám chevro fél cipő K 460, férfi box egész 
K 750, színes vászon cipő 275 korona. 

ázonkivGI bébe gyermek izines 
és fekete, úgyszintén női lack 
és izinas cipókban legnagyobb 
válaazték és legolcsóbb árak

GLÜCK SÁNDOR
c ^nagyáruháza Piac-utca 9., Bika mellett.
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VASÚTI MENETREND
hivatalos leadása,
mely egéez öszio érvény­
ben marad, kapható a

„MÉLIUSZ“ könyvKeruskedesben
valamint az utcai újsága usoknál, 
ooo Ara 10 KOROMA, ooo
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Női kalapokat !
3 nap alatt fest es alakit a

„TURUL“
Piacz-utcza 32. szám.

rető testvérük: özv. Szakácsy 
Jánosné szül. ökrös Mariska 
temetésén megjelent kedves ro­
konainknak és jó ismerőseink­
nek s általában kik a mi pólol- 
hatlan veszteségünkben velünk 
együtt éreztek, vigasztaló sza­
vaikkal bennünket felkeresni 
kegyesek voltak, fogadják ez­
úton is hálás köszönetünket, 
kis unokáink és gyermekeink 
nevében is. —- Debreczen, 1921. 
június 11-én. Id. polg. ökrös 
József és neje Kállay Zsuzsanna

Közhasznú immkáskertek egye­
sülete „Árpád“-telepe meghívja 
az összes telepek bérlőit, valamint 
a kertészkedés iránt érdeklődőket 
a Vilmos hu szár lak tanya mögött 
levő mintakertészetben ma, vasár­
nap délután 4 órai kezdettel tar­
tandó kertészeti szakelőadással 
egybekötött kertlátogatásra és 
kertvizsgálatra. Felkérjük a l. 
bérlőket, hogy minél nagyobb 
számban vegyenek részt. Kert- 
választmány.

Sütőmunkások figyelmébe. Az 
Élelmezési Munkások Országos 
Szövetsége debreceni csoportja f. 
lio 12-én délután 3 órakor fontos 
taggyűlést tart. Pontos megjele­
nést kér a vezetőség.

Frank Sándor-cég, Piac-utca 
42. szám, a raktáron levő gre- 
nadin ruhákat és falusokat tete­
mesen leszállított árakban áru­
sítja.

Mi önnek a baja ? Idegesség, 
szívbaj, vérszegénység, reuma, 
köszvény vagy női bajok ellen 
biztos gyógyulást nyerhet a 
Margit-fürdő részvénytársaság 
Vizgyógyintézeitében.

Modern „Messenger Boy" vál­
lalat Debrecenben. A mai nappal 
újra feltűnnek a boyok Debre­
cenben, csakhogy ezúttal komoly 
fegyelmezett emberek fogják a 
szakmát képviselni, akikben meg 
lehet bízni a közönségnek. A leve­
leket plombozott dobozban kézbe­
sítik, úgy hogy a levéltitok meg- 

i sértése kizárt dolog. Telefonon a 
6—73. szám hivandó fel az Angol 
királynő szálloda, ahol az egyik 
boy-állomás van, a másik a Pan- 
nonia-szálloda, Piac-u. 42. sz.

„Record“ Autóforgalmi vál­
lalat személyfuvarozása f. hó 
19-én, vasárnap, indul meg.

A nagyerdei gyógyfürdő ál­
landóan nyitva. Gőzfürdő fér­
fiak részére : szombat, vasár­
nap, kedd és csütörtök ; nők 
részére : hétfő, szerda és pén­
tek. Kádfürdők mindenkor ren­
delkezésre állanak. Igazgatóság.

Tánciskola a Csapókért! Ol­
vasókörben már megkezdődött, 
behatást még elfogadok. Tiszte­
lettel: ifj. Schaff János.

Kereskedelmi alkalmazottak fi­
gyelmébe. Az összes kereskedelmi 
alkalmazottak vasárnap délelőtt 
okvetlen jelenjenek meg (az állás 
nélküliek is) beiratkozás végett a 
Maigit Munkás-Otthonban

Sipkovifs Béla üvegmitipari 
vállalata Sziv-ulca 15. Telefon: 
356. Hálószoba tükröket gyárt, 
üvegeket isiszol, hibás tükröket 
ujja foncsoroz.

Hajdúsági gazdák és szövetkezetek bevásárlási helye
a M* ÉzÉpi liMMi íiittie
Debreczen, Hunyadi-utca 13. szám. Telefonszám: 797.

h 11 beszerezhetők; óla ok be zi , nyefso'aj 
éozsir kötéláru kéve ötelek, petróleum só 

vas, szegek tetölemezek zsákok. pony k. per
inetezök, lószerszám : slb. a legelőnyösebb áron
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a öt­
venezer koronás dobozt. Ahren- 
schild Károly főhadnagy teg­
nap jelentést tett a rendőrsé­
gen, hogy délután érkezett a 
budapesti vonattal. Egy kalap­
dobozt hozott magával, amely­
ben 50,000 korona értékű ruha­
neműéit és más értékes holmik 
voltak. A vonat beérkezésekor 
a 21-es számú hordár kivitte 
az állomás elé a dobozt, ahol 
azt egy idősebb ur és egy hölgy 
vették át és vitték magukkal. — 
Amennyiben tévedésről van 
szó, ami valószínűnek látszik, 
a dobozt a rendőrségi palota 
29. számú szobájában Csige S. 
dr. fogalmazónál lehet leadni.

A Törekvés S. C. vasárnap 
délután fél 6 órakor, a Homok­
kerti Olvasó-Egylet helyiségé­
ben, — kabaréval egybekötött 
láncmulatágot rendez.

Ma, vasárnap este 7 órai kez­
dettel Cseresznye szűrétől ren­
dez a debreczeni szervezett 
munkásság a Munkás-Otthon 
(Margit-fürdő) dísztermében. — 
Belépti-dij 15 kor. és a vigalmi 
adó. Zenél Szoleczky Ede jó­
in rnevii zenekara szolgálja. — 
A rendezőség.

Legfinomabb Török kaszák, 
kaszakövek, permetező-részek, 
locsolók, keritésfonalak, szú­
nyogháló, tüskésdrót: Nagy 
vasüzletében, Csapó-utca 68.

Ifj. Schaff János táncintéze- 
tében, a Royalban, az uj tanfo­
lyam iparos és kereskedő ifjak 
részére már megkezdődött, fel­
vétel még van. E hó 12-én, va­
sárnap, nagy táncestély. Belé­
pődíj 9 korona és a vigalmi adó.

Telefonok, asztali és fali in- 
dukloros és telep áram villany- 
csengőket készít és javít Fiild- 
váry Debreczeni Első Elektro­
technikai Gyár, Széchenyi-utca 
55. Telefon 168.

Nőiruha-szabászati tanfolya­
mot nyit rövid idő múlva váro­
sunkban Szász Péterné Kispest­
ről.

Kerépár-gummi 150 cs 100 
kor. Gyermek-kocsira gumini 
minden nagyságban. — Motor- 
kerékpárok olcsó árban: Mol­
nár Testvéreknél. Telefon 727.

Girardi és gyermek szalmakala­
pok mélyen leszállított árak mel­
lett Frank Imrénél, Piae-u. 43.

A „Konyári Sóstófürdőre“ 
mindennap reggel megy s este 
jön a vonat, vasárnap is. Külön 
kóser vendéglős is van.

Őrlési tanúsítvány- 
rendszer fenntartása

Közélelmezési miniszter ur 
16,798. számú rendeleté szerint 
az őrlési tanúsítvány rendszer 
a malmokkal folyamatba telt 
tárgyalásoktól teljesen függet­
lenül továbbra is érvényben ma­
rad mindaddig, untig az rende­
leti utón nem hatálytalanittatik. 
Ennélfogva tanúsítvány nélkül 
őrölteim szigorú büntetés terhe 
mellett senkinek sem szabad. 

Pebrcczcn. 1921 június 11.
közélelmezési iig\ osztály.

Meddig játszanak 
a Csokonai-szlnházban ?
Kardoss Géza félmilliónál többet ráfizet 

erre a szezonra.
Amint ismeretes, a fővárosi 

nagy .tőkeerős színházi vállala­
tokat is rendkívül súlyosan 
érintik a bekövetkezett kedve­
zőtlen színházi konjukturák. — 
Pang az egész fővárosi színházi 
élet. A színházak kapuit sietve 
csukják be. A vidéki színészet 
pedig már egyenesen válságba 
jutott. Különösen Miskolczon 
és Szegeden.

Kétségtelen, hogy a Csoko- 
nai-szinház is igen nehéz hely­
zetben van. Kardoss Géza igaz­
gató vállalta a szezon anyagi 
rizikóját, ami már maga is hor­
ribilis veszteséggel járt s most 
ránehezedik a színtársulat két 
hónapos nyári eltartásának 
problémája, amit megfúrnia 
már ilyen viszonyok között 
szinte képtelenség. — Ennek a 
nagy kérdésnek megoldása fog­
lalkoztatja most a színtársula­
tot és a színigazgatót egyaránt. 
Az „Egyetértés“ munkatársa 
felvilágosítást kért a Csokonai- 
szinház helyzetéről Kardoss G. 
igazgatótól, aki a következőket 
mondotta:

— Az egész vidéken köztudomás 
szerint

én vagyok az egyetlen színigaz­
gató, aki társulatomat fix fize­

tésre szerződtettem.
Máshol mindenütt úgynevezett 

konzorciumok működtek s a sziné- 
I szék csupán annyit kaptak, ameny- 
I nyit kerestek. Mint kiderült ,például 
I Miskolcon még a mindennapi kc- 
I nyerct sem tudták maguknak meg- 
! szerezni. Én számoltam azzal, hogy 

ilyen rendszer mellett művészi mun­
kál produkálni nem lehet, mert 
az a színész, akinek napról-napra 
aggódni kell a megélhetésért, az 
nem tud teljes odaadással a szín­
padnak élni. Nem csak szociális, 
emberi szempontból, hanem művé­
szeti érdekből is magamra vettem 
tehát a színtársulat ekziszteneiájá- 
nak előrelátható súlyos terhét ak­
kor, amikor — ismétlem — a vidé­
ken egyetlen színigazgató sem mert 
erre a bázisra helyezkedni.

Elégtételül csak az szolgálhat, 
hogy ilyen módon

a Csokonai színháznál olyan fe­
gyelmezett előadásokat és olyan 
nívót tudtam biztosítani, ami­
lyen éppen a konzorciumon vi­
szonyoknál fogva seholsem le­

hetett máshol a vidéken.

Csodálkozni fog
ha elolvassa az Arany Bika divatház 
legújabb árjegyzékét a most érke­

zett árukról:
I-a sifou és vászon 
Világos zefirek 
Kanavász és oxford 
Kartonok minden színben 15 
Fehér és színes grenadin 60 „
Selymek 100 cm. széles 100 
Mintázott opál 65 „
Női szövetek 100 „
Gyapjú férfi szövet 250 „
Ruhavásznak 75 „
Harisnya minden színben 48 „
Férfi ingek 200 „
Férfi harisnya 25 „
FUrdörukákat rendelésre készítünk.

45 K-tól.

Miskolczon és máshol a színház a 
rossz anyagi viszonyokból folyóan 
az örökös elégedetlenségnek,, zava­
roknak a fészke voll, mig Debre- 
ezenben a szorgalmas munkáé. Ek­
latánsán igazolja ezt a statisztika. 
Adtunk 11 drámai, 9 operetté pre­
miert, 14 népszínmű premierét és 
reprizt, 13 operetté, 20 drámai és 
1 opera reprizt.

Száznál több estét szenteltem az 
irredentizmus mindnyájunkat 

eltöltő gondolatának.
Ma már mindenki látja, hogy ezt a 

szezont nem lehet csak a legköze­
lebbi múlttal is összemérni. A 
Csokonai színház teljesítményét 
csak azzal lehet összehasonlítani, 
hogy ugyanezen idő alatt mit pro­
dukáltak Szegeden és Miskolczon; 
olt milyen volt a társulat és milyen 
nívón mozogtak az előadások ? 
Bátran állíthatom, hogy

a Csokonai színház vezetett az 
egész vidéken,

a lobbi színházak meg sem közeli- 
helték. Ezt elismerik és tudják a 
fővárosi, mint a vidéki színházi kö­
rökben is.

Hogy ezért én milyen áldozatot 
hoztam, azt is őszintén föltárom. 
Könyveim tanúsága szerint a sze­
zon első négy hónapja alatt 327,722 
koronát fizettem rá a színházra. E 
mellett olyan szerencsétlenség ért, 
hogy a karácsonyi villanyhiány 
miatt öt előadás már beszedett be­
vételét vissza kellett adnom s a ki­
adásokkal együtt akkor, egyszerre 
százezer koronát vesztettem. Azóta 
ez a deficit nem enyhült, sőt

most nehezedik rám a színtár­
sulat júliusi és augusztusi gá­
zsija, ami 100,000 koronát tesz

s amire már abszolúte semmi fede­
zetet nem remélhetek, mert július­
ban is nyitvatartani a színházat a 
mai viszonyok közölt alig lehet. Ez 
alig hozhat valami eredményt. Ezt 
pedig már megbirni szinte képte­
lenség.

Hogy milyen megoldást fogunk 
találni, e pillanatban még nem tu­
dom. Azt azonban le kell szögez­
nem, hogy

a mostani feltételek mellett a 
legközelebbi jövőben a debre­
czeni színészet nem rciizáthat.

Én ilyen áldozatot többet nem hoz­
hatok, s azt hiszem, mindenki be 
fogja látni, hogy a városnak, az ál­
lamnak és a közönségnek sokkal 
hathatósabban kelt segítségére 
sietnie a Csokonai színháznak, ha 
azt akarja — ami nemzeti érdek -,

Férfi ingek
Ä1 240 korona
Bivatkalapok 290 
Puha gallér 18
Nyakkendők 60

Herman
nAndof* és TAnsft

fehérnemű készítők
Piae-u. 10. Bikával szemben.

hogy itt továbbra is hazafias kul- 
turmunka lehessen s ezzel száznál 
több család biztosíthassa magának 
a mindennapi kenyeret.

%
Mint értesülünk tegnap dél­

ben a színtársulat ülést tartott. 
Foglalkoztak ezen a kél nyári 
hónap gázsijának kérdésével. 
Mindenki belátja azt, hogy erre 
a Csokonai-szinház nyitvatar- 
lása vajmi kevés fedezetet 
nyújthat. Az a gondolat merült 
föl, hogy július 3-ikáig játsza­
nak csak s ekkor a színtársulat 
Dcbreczen egész társadalmának 
bevonásával egy nagyszabású 
népünnepélyt rendez, amely­
nek jövedelme némi fedezetet 
nyújthatna a két hónapi gázsi 
kifizetésére. — A társulat teljes 
tudatában van annak, hogy 
Kardoss Géza igazgató a leg­
messzebbmenő áldozatkész­
séggel viseltetik velük szemben.

Az EMSE atlétikai versenye. 
Az atlétasport hívei is megtalál­
ják vasárnap, szórakozásukat az 
Erdélyi Menekültek Sport Egye­
sülete atlétikai versenyén, amely 
délután 4 órakor lesz a nagyerdei 
pályán. A verseny országos jel­
legű lesz. Indulnak a fővárosból 
a MAC, FTC, BBT?, BEAC és 
MAFC atlétái, Debrecenből DTE 
DEAC, MOVE, DGASE legjobb 
erői.

III. kér. T. E. — KISE ifjú­
sági bajnoki mérkőzés lesz vasár­
nap az ügetőtéri pályán. Felkér­
jük a játékosokat, hogy vasárnap 
délután fél 2 órakor a DKASE 
pályán jelnjenek meg.

DVSC—DKASE. A bajnokság 
utolsó hivatalos mérkőzése zajlik 
la vasárnap a DKASE ügetőtéri 

i sporttelepén. A DVSC-ben vasár­
nap ismét játszik Poloneczky B., 
akivel jelentékenyen megerősödik 

I a DVSC együttese. A DKASE vi- 
szont Sípossal erősödik meg, ami 
a kék-fehéreff esélyeit növeli. A 
mérkőzést Bródy Barna vezeti. — 
Előzőleg a DKASE szövetségi dij 
győztes csapata játszik a DVSC 
második csapatával.

Az UAC Kisvárdán. A békeidő­
ből előnyösen ismert Ungvári At­
létikai Club játszik vasárnap Kis 
várdán a KSE ellen. Az UAC már 
Debrecenben is szerepelt a DTE 
ellen cs nívós, fair játékmodorá­
val általános becsülésre tett szert. 
Sajnos a békeszerződés Ungvári 
is elszakította Magyarországtól és 
igy az UAC most mint „külföldi“ 
csapat szcrpel Kisvárdán. Remél­
jük nem sokáig !

Az iparostanonc iskola igazga­
tósága a Vkm. rendeleté alapján 
ezúton tudatja az érdekelt munka 
adókkal, hogy f. hó 12-én, azaz 
vasárnap pontban 10 órakor tar­
tandó ifjúsági ünnepélyen min­
den tanuló köteles megjelenni. 
Ez ünnepségen való részvételre a 
m. I. munkaadók is tisztelettel fel 
kéretnek.

——
o n «3 n B I) k

FELELŐS SZERKESZTŐ :
Or. SZATAI FERENC.

KIADJA :
Debreczen sz. kir. város ét a Tiszántull 
ref. egyházkerület könyvnyomda-vállalata.

IME6IHDÜLT az Autóbusz forgalom Debreczen- 
Derecske és Berettyóújfalu között. -^4
Indulás Debreczenböl a vasúti állomástól: Héttó. kedd, szerda délután
4 órakor, csütörtökön */s 4 órakor, pénteken reggel 4 órakor és pénteken 
délután 5 órakor és aznap mindég vissza. ♦ »■»♦♦♦♦♦♦♦♦ ♦♦♦♦♦♦ +
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A lakáskérdés 
sürgős megoldása.

Egyedüli helyes megoldása ennek 
a problémának az, hogy részve 
nyék kibocsátásával lömöritsük a 
társadalmat egy intézménybe, 
amellyel ezt a nernzelépitö munkát, 
jótékonykodva végezheti cl, de a 
mellett jövedelmezően helyezi cl 
felesleges pénzét az, akinek van, 
de takarékosságra szoktatja azt a 
nincstelen polgárt is.

A kormány már belátta azt, hogy 
ilyen utón lehet csak segíteni a mai 
állapotokon és ennek tanujelét adta 
azáltal, hogy az „Akarat" a magyar 
munkások beszerző-, takarék- és 
lakásépítő szövetkezetének ügyét a 
legkomolyabban magáévá tette. 
Először is kormánybiztost küldött 
a szövetkezet élére, pénzembert, aki 
ért az ilyesmihez és képes arra, 
hogy az eddig együvé tömörült 
58,000 kisember érdekét megvédje. 
Az első lépést követte a második : 
három millió korona kamatmentes 
kölcsönt folyósít a kormány a szö­
vetkezet ügyeinek rendbehozása s 
az eredményes munka megindítása 
céljából. A maga erkölcsi és anyagi 
garanciájával lehetővé teszi azt 
is, hogy megvalósítsa a korniány- 
kiküldöttnck mintegy' harminc­
millió holland forint kölcsön | 
felvételére irányuló tervet is, amely 
kölcsön 25—30 éven belül lenne 
visszafizetendő.

De még más anyagi erő is ren­
delkezésére áll a kormánybiztos­
nak. Ugyanis 30 milliónyi rész­
vényhátralék van kint a tagoknál, 
melyet a támadások és személyi 
harcok következtében elvesztett bi­
zalom miatt a tagok be nem fizet­
tek. Most azonban, miután látják 
az állam hatalmas támogatását, ! 
kezdik lassankint s mindig többen 
belátni, hogy maguk ellen cseleked­
nek, ha nem fizetik be hátralékos j 
üzletresztartozásaikat és mind löli- 
hen és többen kezdik befizetni leg- | 
alább egy részét a hátralékoknak, 
s ha Így fog haladni ezután is a I 
munka, mini ahogy most megin- ! 
dull, akkor rövidesen állatii fognak | 
az első „Akarat“ házak.

Több vidéki csoport megmutatta, 
hogy mire képes a szeretet és ösz- 
szetartás. Egyik gyáros p. o. ingyen 
felajánlotta az , Akaratinak 10 ház 
felépítéséhez szükséges faanyagot. 
Több iparos pedig saját rezsiben 
hajlandó elkészíteni a szakmájába 
vágó iparos munkát. A tagok pedig 
összeállónak tizen, húszán és egy­
másnak ingyen dolgozva, felépítik 
egymás házát. De ezeknek a vidéki 
csoportoknak boldog tagjai a saját 
községeiktől, városaiktól is kaptak 
támogatást és a szükséges telkeket 
részben ingyen, részben minimális 
áron hocsájtották rendelkezésükre 
és máris megkezdhették nehéz épitő 
munkájukat. Mi azonban még Deb- 
rrczenben nem vagyuk ennyire. Va­
gyunk ugyan néhány százan, de a 
csoport megalakításához is még 
csak a napokban érkeztünk cl, de a 
kormány hathatós támogatása rö- 
1 idősen abba a helyzetbe juttat 
bennünket, hogy látható eredménye 
két érhetünk el. hogy emellett szük­
ségünk van sok-sok tagra s köztük 
sok olyanra, akiknek nem a házépí­
tésre van szükségük, hanem arra, 
hogy a társadalmat biztosabb ala­
pokon láthassák, vagyis, hogy men­
nél több olyan ember legyen kö­
zöttünk. akiknek legyen valami kis 
boldog otthona, kis vagyonkája, 
mely a társadalmi rend erős osz­
lopává teszi őt. Hiszen olyan kis 
részvényekkel dolgozunk, amelyet 
mindenki megszerezhet,, mert egy 
részvény csak 50 korona és alapítás 
stb. költségek óimén 27.50 fizetendő, 
do aki ötnél többel jegyez az már 
" 'ovábbi részvényektől csak 22.50 
korona. Azonkívül pedig a Ing- 
könyvért 10 korona fizetendő. Aki 
egy szoba, előszobából álló hazat 
akar szerezni,, annak legalább 10— 
1- üzlet reszt keli jegyezni, de lehet 
többet is.- Akinek pedig nincs annyi

eq yjbtér tés

pénze, hogy a jegyzett üzletrészeket 
egyszerre kifizethesse, az annyit 
fizet behatáskor, amennyit tud, a 
többit pedig olyan apró részletben 
fizeti be ahogy tudja, de természe- 

I lesen előbb az fog sorra kerülni a 
házépítésnél, aki előbb befizeti üz- 

! letrészeil. Úgy van tervezve, hogy 
mindenki, akinek nincs pénze, 18 évi 
törlesztés alatt fizeti meg a házat, 
vagyis a szokásos lakbért fizeti 
évente és ezzel törlesztődik le a

szántóterületük nagyságának meg 
lelelöleg utalványt fognak kapni. 
Egy liter Ifi fokos pálinka ára ,37 
korona.

Debreczen, 1921 június hó Ifi. 
Közélelmezési ügyosztály.

STEINER JÓZSEF
ház ára. ,

Ila a hátralékos 30 millió befo­
lyik, üzembe lesz helyezhető a tég- 

j Lagyár, az asztalos és lakatos gyá­
rak, melyek a szükséges épülettár- 

i gyakat készíteni fogják.
I Arra hívjuk fel az érdeklődők 
I figyelmét, hogy bármikor felvilágo- 
í sitást nyerhetnek a helyi csoport el­

nökénél, Barcza Andornál, Csapó- 
j utca 1. szám, vagy az ideiglenes 

irodában minden szombaton d. u. 
2—5-ig Boldogfalva-utca 8. sz alatt.

ügynökségi
iroda

Piac-u. 19. 
II. emelet.

Ajánl
Mélyen leszállított áron;

Mezőgazdasági 
pálinka kiosztása.

Csók utcán nagy frontu ház eladó, 
két utcai lakással. Ara 300,000 korona.

Hatvan-utca végén, Diófa-utcán 900 
négyszögöl szöllő pajtával, 160,000 kor. 
helyett 65,000.

Mindazon kistermelők, akik 
mezőgazdasági munkásaik pá­
linka szükségletére hatósági ki­

utalást szándékoznak igénybe 
venni, f. évi június hó 13-tól kez- 
dődőleg a Csapó-utca 15. sz. a. 
lisztirodában jelentkezzenek, ahol

Józsa mellett a Bodán, első dűlőben 
703 négyszögöl szöllő, 20 drb gyü­
mölcsfával, pajtával, 70,000 kor. helyett 
32,000, korona. _

Vaggongyár mellett, „Jó koma“ kö­
zelében 900 méter föld eladó, házhely­
nek vagy krumpli termelésre alkalmas. 
Ára 30,000 kor. helyett 14,000 kor.

Darabos-utca 57. 
Kut-utca 82.

Sarok ház, három utca sarka, 
korcsmával, 3 szobás lakással, 
rögtön beköltözhető, lakó nincs !

Ára 300 ezer korona,

Jókai-utca 44.
Ára 300 ezer korona.

Veres-utca 9.
Nagyon szép kis családi ház, 
6 szoba, mellékhelyiségek, park. 
A vevőnek rögtön át lesz adva 
beköltözhetésre 4 szoba, fürdő­

szoba, mellékhelyiségek.
Ára 400 ezer korona.

Eőtvös-utca 75.
Ára 150 ezer korona

Csati-kerl, Klapka-ülta 5.
Ara 130 ezer korona.
Csapó kert melletti

üeríbi-leleii, Irln-utca IG.
Heköltözhető !

Ara 85 ezer korona
Waggongyár közelében 

Nyilas-telep

IMny-utca 10. sz. Iiáz.
Ara 42 ezer korona

Olajütő 21b. sz. ház
rögtön beköltözhető. 

Istálló is van!
Ára 35 ezer korona.

Wolafka telep,
ilafka-ulca 17. sz. ház

rögtön beköltözhető.
Ára 30 ezer korona.

Barcsay-telep, vágóhíd mögött 600 
négyszögöl területű, részint fajszőlő, 
40 drb gyümölcsfa, konyhakert, csere­
pes ház, 3 szoba, előszoba, konyha, 
istálló, ólak, köböl épült nyári konyha. 
Ára: 100,000 kor. Lakás esetleg átadó.

Vilmos kaszárnya melletti Katz-tele- 
pen 9 házhely olcsón eladó. Egyen­
ként is. ____

Az iroda foglalkozik házasságköz- 
vetltéssel diszkréció mellett. Állan­
dóan legjobb partik vannak nyilván­
tartásban. — Ezenkívül tűz-, betöréses­
lopás, baleset- és életbiztosítás, két 
életre is, férj és feleség (kölcsönös is), 
üzletek eladása és vétele. Meghívásra 
házhoz küldök szakembert. ______

Több üzlet eladó, áruval v. anélkül.

Eladó nyaraló! Téli-nyári 
lakással az erdő alatt!
Pár percnyire az egyetemhez! |

Sestakert, Kom- 
lóssy-ut 64. szám
közvetlen szomszédja : dr. Lencz 
Géza egyetemi tanárurÖméltósága.
Hatalmas, majdnem ezer négy­
szögöl kitűnő karban levő, gon­
dozott termő szol >. Az Idei vár­
ható termés 25 hektó I
t rl lakás: 2 szoba, konyha, veranda, 
speiz, két kamara, elkerített baromfi 
udvar és sertésót Igen jó vizű szivaty- 
tyus kút, felséges levegő I Villanyvilá­
gítás. Cserépkályha.

A benne lakó tulajdonos úrnő ai egész 
ingatlswrátadja a vevőnek.

Ára 280 ezer korona.
Ezen nyaraló felett is a Nagy 

Lajos Iroda rendelkezik, ott köt- j 
hetö meg a vétel, ott teendő le 
a foglaló. Iroda Veres-utca 9. sz

1921 jünius lí

TARR MIHÁLY

ingatlaneladási hirde­
tések. Klrály-u. 2. sz.

1. Homok-utcában 76 sz. félemele- 
les kis családi ház, egy szoba, elő­
szoba, alatta ugyananny világos pince 
lakás, tiszta téglaépület, cseréppel 
fedett. Családi okok miatt igen ol­
csón megvehető és azonnal beköl­
tözhető.

2. Teleki-utcában egy ház, két 
rendbeli 3 szobás és két rendbeli
2 szobás lakással, világos és sötét 
pincével, mellékhelyiségekkel.

3. Bercsényi-utca 53. számú ház
3 szobás lakással, mellékhelyiségek­
kel és istállóval igen olcsón meg­
vehető. Vétel esetén beköltözhető.

4. Homok-utca 110. sz. kis családi 
ház sürgősen eladó.

5. Mórioz-telepen, Mórloz-utoá-
ban egy sarokház azonnal beköl­
tözhető lakással.

6. A Homokkertben, Harsányt 
Gusztáv-utoa 25. sz. ház, 2 szoba, 
előszoba, konyha, üvegezett verenda, 
alatta pince, baromfi udvar, sertésól, 
fáskamara, 600 négyszögöl csemege 
termő szőllövel és gyümölcsössel. — 
Elköltözés végett jutányos árban meg. 
vehető és azonnal beköltözhető.

7. Felsöjózsán, az özv. Toronyiné 
urnö tulajdonát képező Pastl-utoa 
142. sz. ház 4 nyilas földdel, telke 
ritett udvarral, istállóval, 2 szoba, 
konyhás lakással, szintén a Pásti- 
utca 125. sz. ház 2 nyilas földdel, 
2 szoba, konyhás lakással, továbbá 
a Kossuth-utoában 2 nyilas és a 
Rózsa-utcában 2 és fél nyilas puszta­
föld. Osztályozás végett sürgősen és 
olcsón eladó.

8. Kismarjában egy ház, három 
rendbeli üzlethelyiséggel, egy hold 
konyhaveteményes kerttel, minden el­
fogadható árért eladó.

9. Böszörményl-ut 79. számú 1000 
négyszögöl termő szöllővel, 1 szoba, 
konyha, tégla és cseréppel fedett 
épület, vétel esetén azonnal átvehető.

10. Nagybooskalban 800 négyszögöl 
kitűnő fajtermő szöllő, épület nélkül.

11. A Klsbooskaiban az állomás­
tól 1 percnyire levő 1380 négyszögöl 
területi! nyaraló, 3 szoba, konyha, 
kamara, előszoba, fürdőszoba, ezek 
azonnal elfoglalhatok, továbbá folyó 
év augusztus 1-re megüresedő 2 
szoba, konyha, kamarából álló lak­
osztályok, egy újonnan berendezett 
füszerüzlettel, mely a telepen egyedül 
van. Gazdasági udvarral, szőllövel, 
konyhaveteményes kerttel, egész ter­
méssel együtt azonnal átvehető. Az 
épületek részben tégla és vájog, úgy, 
ahogy áll, mostan az. ára 220,000.

Pusztaföldek
1. Tégláskertién, Létay-utoa 37. 

számú puszta, 18,000 négyszögöl, 
most búzával bevetett föld, minden 
elfogadható árért azonnal átvehető, 
feletermés a vevőé.

2. Az Ondódon, fáji-diillében 6 
hold szántóföld, jutányos arban meg­
kapható.

3. Kisújszállás mellett, a Donozká 
ban lévő 8 m. hold föld, tanya nél­
kül azonnal átvehető.

4. Monostorpájlban levő 23 m. 
hold föld, tanyanélkül eladó, az 
egész most Is ugar, Ára 4500 kor.

Eladó üzletek
1. Kávémérés és kifőzés. Szatócs- 

üzlet. Élelmiszerüzlet. Füszei üzlet. 
Fodrászüzlet. Mosoda, Igen Jutányos 
árért megvehetők. Pénzes társ ke­
restetik

Házasságokat a legnagyobb titok­
tartás mellett közvetítek

Ezen vállalat mint általános 
Iroda — mind mft-le üzlet lebonyo­
lításával foglalkozik, nevezetesen ; 
házak, sxöllők, nyaralók, üres tel­
kek, földbirtokok vételevei és el­
adásával, bérletek közvetítésével, 
úgyszintén lakáscseréket, üzleteket, 
kölcsönök lebonyolítását, Idegen 
pénzek, úgymint: dollár, lel, sokol 
stb. beváltását a legmagasabb napi 
árban a leggyorsabban és legponto­
sabban eszközli.

Hivatalos érák 8 12 lg és 2-7-lg,



ft.

1921 junius 12.

I szokol, lei
' és mindenféle irány és 

ezüst pénz

I vétele és eladása
Tőzsdei megbízások. Knl- 
földl kifizetések (Devizák).

fii* ímMrodája
Debreczen, Degen feld-tér 6. szám 
(Kenyérpiac). Telefon szám 209. 
és Piac-utca 67. szám (Frohner- 
szálloda). Telefon szám 407.

Import tűzifát és szenet
ajánlok májusi és júniusi szállításra
l-a száraz bllkkhasábfa 10,000 kgr. 12,000 
korona. — 6000 és 7200 caloriás darabos, 
kocka és diészén 10,000 kgr. 28—34,000 K.
Fenti áraim Debreczen állomáson. Mal­
mok, hivatalok, intézmények és tiszt­
viselők tömegrendelésnél kedvezmény­
ben részesülnek. — A nagyérdemű kö­
zönség saját érdeke most a nyár folya­
mán tüzelő anyaggal ellátni magát, mi­
vel a szállítási lehetőség biztosabb most, 
mint a tél folyamán. Rendelések 5 méter- 
mázsátél felfelé naponként eszközölhetök

Piac-utca 58 és Szoboszlói-ut 1.

Polyánszky Oreszt
tűzifa- és szénkereskedőnél.

30 ezer 
korona

egy szép kisház.
Azonnal be­
költözhető!!

Adómentes 
téglaépület, 
cseréppel 

fedve, — egy 
szoba, kony­
ha, speiz, fás­

kamura, jóvizü kút, nagy telek, 
deszkakerítéssel körülkerítve.

Van pedig ez a ház u Monostor­
rá lyi köves ut baloldalán levő

Wolafka telepen, 
Wolafka-ntca 17. szám alatt.
15 percnyire a vágóhídi villamos 
megállóhoz.

Ezen ház felett is a Nagy Lajos 
iroda rendelkezik, ott köthető meg 
a vétel, ott teendő le a foglaló. —
Iroda: Veres-utca 9. szám.

Stukaturnád, sodronykerités, 
ágybetét, kocsiülés, kézirosta

n
 állandóan raktáron. Sir- 

kerítés, betontömbös cső- 
vasoszlopokkal 10 méte­
res nagyságban 2500'— 
koronától feljebb.

EUBAÜER JÁNOS
sodronykerités gyára
Deb í ezen. Két alom-u. 4. :z.
Veszek! Cserélek !€ladok!

Nemes
Porcellánokaf,

antik
Tárgyakat

Aranyat, 
Ezüstöt, 
Platinát és 
hamis fogakat

Legmagasabb napi árban veszek
ti. 2

Modern, villanyerőre be­
rendezettkocsigyáramban
a legkényesebb Ízléseket is módomban van 
kielégíteni. Uj kocsikból állandó raktár. 
Megrendeléseket elfogadok. Ócskákat be­
cserélek és veszek. Javításokat elvállalok.

Neuländer kocsigyára
Debreczen, Telefon 11 47. szám 

Brzsébet-utoa 28. sz.

JtUU YIslTKti TIsiÜ

Gallér, kézelő,
és fehérnemű kézi üzememet vIlEiínyerővel fel­
szerelt gépekkel rendeztem be, amely gépekkel előállított 
munka a legkényesebb igényeknek megfelel, ezenkívül ki­
szolgálásom a legnagyobb figyelemmel történik, hogy min- 

rendelő rongálás nélkül a sajátját hiány nélkül kapja meg. 
F|mÁ||a|o|c gallérokat, kézelőket, férfi-ingeket, sima 

W MHO! VH ruhákat, női piperenemüeket, pliszérozott 
ruhákat Ízlésesen előállítva, férfi vászonruhákat stb. stb. 

13llHsfocfŐC minden színben és vegytisztitás ki- 
IXUHCmS^ieS fogástalanul készül.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve, vagyok 
kiváló tisztelettel

ö*v. Ungvári Dánielné
Egyháziér, 5. szám.

A Tiszántúli Pénzváltó Bank
árubizományi és általá­
nos ügynökség
Reinbold, Szilágyi és Társai

Debreczen, Csapó-u. 19.
cég foglalkozik a banküzlet 
minden ágazatával.

Bev^lt a legmagasabb napi árfolyamon:
Dollárt, leit, sokolt stb-’ különféle bélyegzett bankjegyeket, kiit-
----------——-------------------------- földi és régi arany- és ezüst érempénzeket,utalványokat stb.
Szálkai Utca 6. SZ. a. 1,áz olcsón eladó, három szobás lakás azonnal
--------------—------------------- - elfoglalható. Esetleg külsőségi kisebb házzal

elcserélhető.
Tímárok figyelmébe? 40—41°/o-os folyékony, 52%>-os szilárd tölgyfa-
--------  ——--------- -—;--------  kivonat 26—30 koronáért kilónként ingyen

hordóval és ládával kapható. Vaggon.tételeknél nagyobb árengedménnyel.
Hüvelyeseket (bab> borsó, lencse) vaggontételekben minden mennyiség- 
------------------------ ben átveszünk és elhelyezünk.
Príma retorta bükkfaszén, száraz tüzifu, kőszén, kenő- és henger-olajok

kaphatók előnyös árban, minden m ennyiségben, azonnali szállításra.
Príma 68° o-os szinszappant és olvasztott faggyút

maximális áron alul kaphatnak viszonteladók és termelők nálunk meg­
tekinthető minták szerint bármily mennyiségben, azonnali szállításra.

Most jelent meg 1
Hazlu/ajdonosoknak, bérlőknek, kereskedőknek egyaránt nélkülözhetetlen a legújabb

mely az eddig megjelent összes hasonló rendeleteket hatá­
lyon klvUl helyezve, uj rendelkezéseket tartalmaz a requlrá- 
------------ lásra, felmondásra, béremelésre nézve. =====

Magyarázattal ellátta dr. Buczy Ferenc ügyvéd, volt lakás­
hivatali előadó, a debreczeni háztulajdonosok egyesületének ügyésze.

Kapható a kiadó „MÉLIUSZ" könyvkereske­
désben, valamint minden könyvesboltban.

A Veres-u. 9. sz. ház eladó!
A város központján, a Csapó-utcai részben, villanyos meg­
állónál. Két utca sarka. Parkírozott udvar,felséges levegő
A vevőnek azonnal át lesz adva beköltözhetésre 

4 szoba, fürdőszoba és mellékhelyiségek I

A ház leírása a következő I
Igazi kényelmes caaládi ház 6 szobával, előszobával, berendezett fürdőszoba, 
alsó és felső konyha, speiz, betonirozott kamarák, pincék, mosóház, lecsatorná­
zott sertésól, füstölő, belső és külső angol klozettek. Mindenütt vízvezeték és 
villanyvilágítás. A szobákban hatalmas cserépkájybák. Minden mellékhelyiség 
betonirozott, Kitűnő vizű mélyfúrásit kút, szívásra és viznyomásra berendezve.

Három udvara van I
Az első udvarban: park, termő gyümölcsfákkal, szőlő- és rózsaluga­
sokkal, terrakotta park-szobrokkal és falba épített relief-szobrokkal. Hálóhinták. 
Udvari nyári ebédlő japán-pagoda stilban építve és japán díszítésekkel dekorálva. 
A középső udvarban: Ez torna-uvdar, hintával és nyújtóval fölszerelve. 
A liátulsó udvarban I van a gazdasági és majorsági udvar, melléképületek­
kel és termő gyümölcsfákkal betelepítve. Kbben az udvarban van a sertések 
és baromfiak részére építve egy hatalmas betonfürdő, ez a fürdő is le van 

csatornázva és vízvezetéki berendezéssel fölszerelve.

Ezt a kényelmet, ezt a fölséges levegőt és kellemes 
nyugodt otthont, melyet e kellemesen berendezett 
családi ház nyújt és biztosit, ma föltalálni lehetetlent

Ára 400 ezer korona.
-r-s'v

Külföldi
kifizetéseit es

idegen pénz
szükségletei

legolcsóbban fedezheti

MARKOVITS
bankirodájában. 

Piac-u. 63. Telefon 565.

Savanyúkút
(SauerbruDD) gyógyfürdőben

Nyári
lakások
kiadók

akár az egész saison tartamára is. 
Ellátatlanok a helybeli vendéglőkben 
és penzióban étkezést biztosíthatják. 
A fürdőhely remek fekvésű, kitűnő 
ásványvize, szanatóriuma, hidegvíz- 
gyógyintézete van. Információt és 

prospektust kívánatra küld a
FÜRDŐ-BIZOTTSÁG

Elsner Oszkár
női divat nagyáruházai

FŐÜZLET és nagybani árusítás
Budapest, IV. kér. Párisi-utca 3. sz.

(Koronaherceg-utca sarkán.)
FIÓKÜZLETEK: IV. kér. Kálvin­
iét, VII. kér. Rákóczi-ut 32. sz. 

II. kerület Fő-utca 52. szám.

A Budapestre utazó
t. c. közönséget felkérjük, hogy saját 
érdekében ne felejtse el felkeresni 

áruházainkat, ahol

selyem, szövet, grena- 
dlnok, csipke, szalag

és mindenfajta mosóárukban

rendkívüli leszállított árakon
vásárolhat.

Száraz tűzifa
öles és aprított fa a legolcsóbb napi áron 

azonnali szállításra.

hófehér, darabos és oltott, cement, 
kátránypapir, cserép, tégla beszerelhető 

vaggononként is

BARTH A fatelepén
Ispotály-u. 3b. Telefon 785.

■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

Legjobb minőségű
kaszák, ráfvasak, mindé - 
fél vas- és ötéláruk, ke­
nőcs mélyen leszállított ár­
ban kaphatók. Nemkülön­
ben gépszijak, gépolaj, gép- 
ziir, hengerolaj nagyban és 
kies nyben a legolcsóbb 
napiárban besze ezhetSk a

Debreczen és vidéke 
Mezőgazdáinak Hitel- 
szövetkezetében Csapó .30

Molykár ellen
szőrme és téliruhák 
nyári gondozását 

elvállaltuk.
Kőváry és Ultmani. izücsik. Piac-«. 42.
RBeeeeaeeeeneee

mm
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ELADÓ
az Ondódon 40 holdas birtok, 

12,000 korona holdja. — Elepen 
19 holdas, 10,000 korona holdja. 
Nagyerdő alatt 8000 korona holdja. 
Halápon 48 holdas, tanyás.

Eladó ház. 300 négyszögöl telek­
kel, 200 gyümölcsfával, azonnali 
beköltözésre. Méhészetre kitűnő 
és gazdálkodóknak. Ez van a 
.Márton Kálmán-telepen, Uitsőfi- 
utcán, 23. szám alatt. Ára 65,000 
korona.

Eladja és az előleget felveszi a 
PATA KV iroda, Csapó-utca 19 
Keresztépületben.

Ribizli,
elsőrendű nagyszemil állandóan kapható 

kisebb mennyiségben is
Károly Ferencz Józsof-ut 30
10 kilón felüli tételnél házhoz szállítva.

Teielon 602.

MÁTHÉI JÁNOS
bádogos- és szerelöinester
Csapó-utca 24. szám

Telefon 321 'f Telefon 321

Mull Pémií-M
íruilitmiifl ii általános ügynökség. 
Reínbold, Szilágyi és társai DeDreczen

A . Rekord“ autoforg Imi 
vállalat részére autó- 
túra megrendeléseket 
egész napon át felve­
szünk és mindenféle fel- 
v bgositással szolgálunk

Telefon: 566. szám.
Autóbenzin, kenőola­
jak s egyéb kellékek Is 
Itt szerezhetők be. :: ::

Az esti, vagy éjjeli órákban a meg­
rendelések Timár-utca 36. szám 
(Telefon 498. szám) eszközölhetek.

Vízvezeték, fürdő, mosdó, 
angol closett-berendezése 
két, csatornázási, bádogos 
munkákat és minden e 
szakmába vágó uj és ja­
vítási munkálatokat szak­
szerűen, pontosan és ju­
tányos árban készít, o o o

Vásárlásainknál hivat­
kozzunk az „Egyet­
értés“ hirdetéseire!

Füszerkereskedök 
figyelmébe!

Szeszül készült tiszta
Ecetet

legolcsóbban szállít
Gyári ecetraktár

Csapó-u. 28. Telefon 1090.

Apróhirdetések dija hétköznapokon 10 szóig 15 korona, mieden további sió 
1 K 50 fill. Vasárnap 16 azéig 10 kor., minden további szó 1 kor. 
Vastagabb betűkből szedett szavak kétszeresei lesznek felszámítva. Vidék­
ről hirdetési dijpostabélyegehbeii ia beküldhető. Hirdetéseket 
mináenker déli 11 áráig kérjük feladni, tmt Telefon szám i <*.

Levelezés

Kérésziéin
jó megjelenésű fiatal­
ember, banktisztviselő 
házasság céljából meg­
ismerkedne gazdálkodó j 
vagy jo b iparos csa- j 
Iádból v ló leánykával. | 
Leveleket ,,Korrekt“ j 
jeligére kiadóhivatal 
továbbit. 2530
rar wr -wr «ar.or

Ajánlat
Egy

magános nő lakásért 
udvartakarítást vállal, 
kim a kiadóhivatalban.

2544
Csuz és kösz vő ny

ellen legjobb a hires 
király balzsam. Kap­
ha ló a készítő (irósz 
\ayy Perein- gyógyszer­
tárában, a színház mel- 
t' IL______ __ 2552 i

Hímzett
finom fehérnemű olcsó i 
árakban kapható. —1 
Varga-u. 43. 2541

Mindenféle
műszerész munkát ol­
csón vállal. — Molnár 
Oszkár, Péterfia 18. sz. 
—————— _ 256(11

Kertben
7 holdas z.tilő, i

burgonya terméssel, ta­
nyás lakással, 2 évi 
bérleti joggal. Iclépés 
sei átadó. Cim 1 : 
hivatalban.

kladó-
2566

Kész.
festeti bútor kapható 
és megrendelhető Kiss 
Gyula asztalosnál. Uur- 
fltmdla-titca 111. 1851

Paplanvarroilómban
minden szakin ám be 11 
munkát készítek szé­
pen, jutányosán, kész 
paplanok állandóan rak­
táron. Debreczeni, Kns- 
suth-utca 11. 2188

Henger fúrást
helyben és vidéken — 
azonnal, olcsón eszköz- 
lünk. Lokomoldl 11 111', 
eladó. — Hajdumegyoi 
Vasöntöde. Ujvárosi-ut.

2513
Étkezésre

úriembereket elfogadok 
Cim a kiadóban. 2572

Székely László
miskolci író könyve

.15

IV _
kapható a

„MÉLIUSZ"
könyvkereskedésében 
Ferencz József-ul 26

Vételre ajánl
kisebb-nagyobb ta­
nyás birtokot ét 
házakat LÁ N 6 
bank, ingatlan 
iroda Csapo-u.28. 
Mindenféle ingatlan 
eladásra megbízást 

elfogad.

rétiére konfetti kapható a

„MÉLIUSZ“
könyv- és papirkercskedésben
Ferencz József ut (Piac-u.) 

26. szám.

Rézöntő
bronzmüves és 
permetező javí­
tási vállalat

VARGA és NAGY
Batthyány-utcza 26.

Tanuló-leányok 
(elv éleinek n u'irosl
in omdáliim. 2239

Miiideiineinü
használt ingóságokat 
vesz és elad: Prihil, 
Csapó-utca 28. 2263

Kifutó fiú

tisztességes jó maga- 
viseletű felvétetik azon­
nal Csillag Adolf Bá­
dogos-utca 1. 2527

Géplakatos
I uniók felv telnek — 
Ehrenreichnál, Ara n y 
János-U. 37. 2531

l’énzlárnoknü
1500 kor. kezdő fize­
téssel, több évi gyakor­
lattal felvételik. Köny­
velésben jártas előny­
ben. Nemes, Főtér 39.

2551
Haktórnnk

pincéket vagy más he­
lyisével keresek azon- 
nalra Rákóczi-utca 21.

2548

ilmló
heiigerlóba. bőrvarró­
gép. Nyomlató-utca 14. 
___ ____________ 2550

Fiadó
marokra kó arató-gép, 
alig használt. Uji'öld, 
Fái- cl üllő 427, Tóthnól.

- 2549
Egy

Johnston kévekötős 
arató-gép eladó. Veres- 
utca i. sz. 25 17

Csapókért,
Bálliori-ulca 16. szánni 
ház 400 kvadrat szőlő­
vel, istállóval, felkért­
té tt udvar, szivattyús 
kút azonnal b költöz­
hető uj épülettel és 
egyéb mellékhelyiségek­
kel, eladó. Lakó nin­
csen. Ára 60 ezer ko­
rona. 2546

1921 június 12.

Sürgősen, Jutány os áron
eladó Csapó-utca íi.j-jg 
számú sarokház, üzi.-t, 
rögtön heköllözlivlő la 

j kasokkal, 4 lóra istálló, 
jó vizű Unt, mindenült 
villany. 25«2

Xrimy
cigaretta-tárca 
Cim a kiadóbav.

.'ladó 
2564

Menyasszonyi
fehérselyem ruha 70( 
koronáért eladó. Bol 
dogfalva-utca 8. 2567

Eladó
a RáKóczy-utca 14-11 
számú ház, nagy istálló­
val, beköltözhető, mo­
dern lakással. 2561

lláz,
•1 modern lakást magú­
ban foglal, Zápolyo-u. 
4. sz. alatt eladó.—Ér­
tekezhetni ugyanott. —

255!’

Egy jó arban lev

eladó.
Megtekinthet Mes e -u. 46.

fizoníial! beköltözéssel
eSaidö

Faragó - utca
10. számú ház.

Eladó
a város határ9ban, a 

j vágóhídi villamos meg- 
I állótól egy és fél km. 
j távolságra fekvő 9 kát. 
hold és 1368 négyszög- 

j öl föld. Értekezhetni 
Csemete-utca 5. sz. a. 

monok b'l\eleinek Vilmányi Imrénél.
Eladó

Eötvös-utcn 43. sz. ház 
sarok telek, beköltöz­
hető lakással. 2539

FUszera ugró-segéd
nagyobb gyakorlattal 
és egy boltiszolga fel­
vétetik Adorján Jenő 
és Társa cégnél. 2540

Fehérnemű

Herman és Társa cég 
nél, Piac-utca 10. sz.

2554

24 óra alatt 
készületnek a

Debreczeni Első 
Bélyegzőgyárban

Piac-utca 81. 
telefon ; 653

Varrodába
tanulólányok felvétet­
nek fizetés mellett. Bá­
lint Margit, Péterfia-u. 
60. sz. 2563

Jó rajzzal bíró
tanuló lakatos mester­
ségre felvétetik. Molnár 
Oszkár, Péterfia-u. 18.

2565
Tanult

vasesztergályos a Stern 
kefegyárba felvétetik.

Társat
keresek két-háromszáz- 
ezer korona tökével 
üzemben levő ipari vál­
lalathoz. Ajánlatokat 
,,Reális“ jeligével a 
kiadóba kérek. 2573

Asztalos-in ühelynek
való helyiséget keresek 
főtér közelében. Cim*: 
Csapó-utca 11, Bálint 
Sándor. 2577

Helyi ügynök,
továbbá csemegeosztály 
hoz, kirakatrendezéshez 
is értő segéd mielőbbi 
belépésre felvétetnek
ULLMAáN SALAMON
Kereskedelmi R.-T.-nál.

Eladó
többféle uj fédvres ko­
csik és taligák, gazdál­
kodónak való fédvres 
taliga és kocsi Nagy 
Imre kocsigyártónál. 
Erzsébet-ut 8. 2557

Filiigorin
jókarban levő 
meny eladó.

faépil- 
Garay 19. 

_____ 2545
Eladó

egy 6-os gazdasági 
csépl-i garnitúra. Idős 
Nyitray János, ’ Hajdú­
szoboszló. 2542

Eladó
bontásból kikerült jó 
ajtók, ablakok, geren­
dák. fürdőkád. Hatvan­
utca 64. 1-13

Villanymotor
I' I lóerős, eladó. Csil­
lag 66. ajtó 2. 2532

Olcsón, sürgősen
eladó a városhoz nem 
messze 2 hold föld, 1 
hold jó termő szőlő, 
gyümölcsös, 2 szobás 
lakás, rögtön beköltöz­
hető, jószágtartásra na­
gyon alkalmas. Érte­
kezhetni Diószegi-utca 
1. sz. 2561

Eladó
Homokkert, Papp 1st 
ván-utca 19. számú ház 
szőlővel, háromszobás 
lakással. 2575

Eladó
gyö yörii uj és hasz­
nált bútorok leszállí­
tón árban. József her- 
ceg 20. 2558

Eladó *
füstölt tölgyfa ebédlő 
nagyon olcsón. Kollár 
asztalos. Boldogfalva 
utca 12.________2553

Kntz-telepen
három házhely együt­
tesen vagy külön-külön 
is eladó. — .Markbreit. 
Csapó 12. 2570

2 darab
5 lábas Jos ton-féle kéve 
kölő takaró-gép eladó. 
Ára 2 takaró rész. Ér­
tekezni Kigvó-u. 36. sz.

_ 2556
Nappali-szoba but or.

: finom uj asztalnemű, 
ágynemű, dísztárgyak, 
gum mi kerekű elegáns 
fekvő gyér ekkocsi el­
adók. Simony i-ut 24. 

___ _____  2555
Használt

féregmentes, garcon 
hálószoba berendezés. 
többféle Íróasztalok, 
nickel fali fogasok, co- 
pir-prés, papírkosár, 
cégtáblák, sz.obagőz- 
fünlő. asztali petvo-
leumlánipák eladók — 
Markbrcilnál, Csapó n. 
42. sz. 2577

Eladó
c y jó meneteld kávé- 
ház, vendéglő, mulató 
szálloda betegség miatt. 
Értekezhetni Pctőfi-tér 
9. sz. 2574

lim
■ « a «f jb CS „Harisnya“ áruházában
■ 1 Xff Bádogos-utca 1. sz. (Tisza-palota.)

Az újonnan érkezett áruknak feltűnő olcsó árai:
Női c int harisnya— — — 30'—
Női selyem muszlin harisnya — 60'— 
Nöi ii'yem f or kűlbnligesiég 121*— 
Női se yem fátyol — — — 160‘—
Férfi flór zocni— — — — 24'—
Gyermek flór zocni — — — 26 tói
Női cérna koztyü —- — — 70'—

Horgai* selyem nyakkendő — 80
Flor gyermek trikó — — — 69'
0. M. C. Hímző pamut - — 10'— 
D. M. C. Horgoló cérna, fényes 56'
D. M. C színes 18-
Női fehér cérna harisnyák — 40161
Női ing, prima mosott sifonból 168' 

260-Női fürdő dresz minden nagyságban
Világos kék és rózsaszín, fehér és fekete selyem 
harisnya kölönlegességek, cérnák ét Piperecikkek 
nagy választékban kaphatók. :: Prima mosószappan.

Hebrerzen város és n Tiszántúli rwl. cgyházkvr. könyvnyomdu-vállalatn J


